

Magyar siker az FCI Coursing



Aranyági Utonálló Fabula
(magyar agár szuka)

Európa-bajnokságon

Az év legrangosabb megmérettetése a versenyagarak számára: az FCI Coursing Európa-bajnokság. Ez a nivós rendezvény ebben az évben Finnországban került megrendezésre június első hétvégéjén. Magyarország idén is kiváló és felkészült agarakat nevezett, 14 agarunk állt starthoz és elismerésre méltó eredmények születtek.

A bajnokság első napján magyar agár és angol agár versenyzőinkért izgulhattunk. **VárVitéz Szellő** magyar agár kan (t: Dr. Nagy Bernadett) sajnos az első futamban komoly lábujjsérülést szerzett, így hiába ő érte el a kanok mezőnyének második legmagasabb pontszámát, a második futamban már nem indulhatott. Gyors felépülést kívánunk! **Radar** magyar agár kan (t: Csillik Csaba) két remek futam után felállhatott a dobogó 6. fokára (10 indulóból). A magyar agár szukák versenyében **Aranyági Utonálló Fabula** (t: Komáromi Diána) szerzett dobogós – 6. helyezést – hazánknak, a mezőny legidősebbjeként. A szombati napot az angol agarak díjátadó ceremóniája koronázta meg, hiszen megszólalt a magyar himnusz **Illaberek** (t: Krucsó Viktória) angol agár szukanak köszönhetően. Illaberek 16 versenytársát utasította maga mögé és nyerte el az „FCI Coursing Európa-bajnok 2015” címet és a nap legmagasabb pontszámát („Best In Field”). **Hisztike** (t: Kollányi Peggy) – ugyanezen mezőnyben – két gyönyörű futammal a 2. helyezést szerezte meg. Az angol agár mezőny legöregebb versenyzője, egykori Coursing Európa-bajnok, **Nala** (t: Nagy Henriett) első futamában szem elől tévesztette a műnyulat, kevés pontot szerzett, így ezúttal csak a 16. helyezést tudta elérni.



Fotó: Tóth Csaba

Fierce Fireball Attraction (whippet kan)

Fierce Fireball Big Bang (whippet szuka)



Fotó: Tóth Csaba

Magyar
Versenyagár
Egyesület



Illaberek (angol agár szuka)

A bajnokság második napján egyetlen orosz agár nevezőnk – **Slashavij Lastochka at Repülj** (t: Dr. Nagy Bernadett) – sajnos nem tudta kibontakoztatni tehetségét: az első körben szóló futamba került és elvesztette a műnyulat, így nem lett helyezve.

A bajnokságokon a whippetek mezőnye a legnépesebb, ez most sem volt másként: 40 szuka és 41 kan állt starthoz. A whippet kanok versenyének egyetlen magyar indulója – **Fierce Fireball Attraction** (t: Kenderesi Manna) – két nagyszerű futammal a 3. helyezést szerezte meg. A szukák mezőnyében 6 whippet indult magyar színekben: **Tegár Kapitány Csóka** (t: Dr. Szeghalmi Annamária és Sutus Viktor) a 31. helyen, **Csukáséri Zsivány Dinamit** (t: Gyóllai Emese) a 28. helyen (a mezőny legidősebbjeként), **Fierce Fireball All-In** (t: Gyóllai Emese és Hannes Krapfenbauer) a 17. helyen, **Fierce Fireball Anticyclone** (t: Tölgyesi Éva) a 15. helyen, **Snowdrop Dotty** (t: Gyóllai Emese és Hannes Krapfenbauer) a 12. helyen és **Fierce Fireball Big Bang** (t: Gyóllai Emese és Blázi Szabolcs) a fantasztikus 2. helyen végzett, ezzel Res.CACIL címet szerzett. A whippet szukák Coursing Európa-bajnoka a magyar tenyésztésű, szlovén tulajdonban lévő Fierce Fireball Breakthru lett.

Köszönjük csapatkapitányunknak – Dr. Miklós Leventének – a sok munkát és támogatást, amit ezen a hétvégén nyújtott a magyar csapatnak. Továbbá hálásak vagyunk a tulajdonosoknak, hogy magas színvonalon képviselték Magyarországot ezen a megmérettetésen is.